Lower Khandroling Development Survey Response Charts

IO Copy

How often do you visit Upper Khandroling, site of the Universal Mandala and retreat
cabins?
66 responses

@ Never been there

@ Once

© More than once

@ | visit regularly
What keeps you from visiting more often? |D Copy
(check all that applies)
57 responses

Distance 46 (80.7%)

Finances

Lack of accommodations
Available Time

Accessibility

Transportation

nfa

Living far away sometimes
Can no longer travel that far
Comfort

Access during cold months
Weather conditions

will be visiting more regularly...

17 (29.8%)
16 (28.1%)

21 (36.8%)
7 (12.3%)

6 (10.5%)

1(1.8%)

1(1.8%)

1(1.8%)

1(1.8%)

1(1.8%)

My fiancé changed and have... 1(1.8%)
Nothing [l—1 (1.8%)
None 1(1.8%)

ticks
Lack of convenient toilets in...

1(1.8%)
1(1.8%)



If you visit what are the reasons? [D Copy
(check all that apply)

62 responses

To do a retreat in a retreat c...
To attend an event on the land
To attend a Ganapuja

To dance on the Mandala

To bring friends and family

45 (72.6%)

31 (50%)
33 (53.2%)
18 (29%)

To stay in a retreat cabin [l —2 (3.2%)

To attend a retreat | ll—2 (3.2%)
just to be there, to swim, torr... 1(1.6%)
To do individual practice. Wo... 1(1.6%)
To experience the special en... i1 (1.6%)
Attended retreats when they...[ll—1 (1.6%)
to do personal practice and... 1 (1.6%)
for retreats with Rinpoche 1(1.6%)
| often think of doing a retrea... li—1 (1.6%)
to sit on the steps of Vajra H... i1 (1.6%)
Might be nice to bring friend... li—1 (1.6%)
All above ll-1 (1.6%)
To walk and sit, to workll—1 (1.6%)
Would come during the fall,... 1(1.6%)
To practice on the Land 1 (1.6%)
Whoever wrote this multiple... 1(1.6%)
Just to take a walk in a quiet... 11 (1.6%)
| like to visit sit and meditate... 1 (1.6%)



@ Copy

Are you aware that Rinpoche identified and blessed an area on Lower Khandroling for
the building of a gompa / community house and would you support building one?

62 responses

® Yes
® No

@ Copy

If a housing development was available on Lower Khandroling how would you like to
participate in it?
(Check all that applies)

43 responses

Investing

Sponsoring or Supporting 24 (55.8%)

Building 11 (25.6%)

Owning 15 (34.9%)
Renting 19 (44.2%)

No



@ Copy

If this housing was developed on Lower Khandroling would you be interested in a
rental there?
(Check all that applies)

60 responses

Year Round 10 (16.7%)

Summer Only 13 (21.7%)
Winter 5(8.3%)

Weekend Only 13 (21.7%)

Events Only 23 (38.3%)
No 22 (36.7%)
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Would you like to be contacted regarding the Lower Khandroling Development Project?

66 responses

@ Yes
® No




